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Промова, написана для лідера "племені" (титулатура від 

пропагандистки Банкової – Н.Мосейчук), і якій багато хто плескає, ще 

гикнеться Україні... 

Дехто на куражі від зашкварів Давосу каже, що В.Зеленський просто 

і жорстко виставив дзеркало перед Європою... Ніякого дзеркала він не 

ставив, позаяк не тієї гільгії і статусної категорії актор. 

Невелика заслуга того, хто не здатен мислити стратегічно – 

публічно лизнути Д.Трампу, повторюючи його вже заїзджені наративи 

щодо Європи, позаяк ті дзеркала виставив вже давно саме Д.Трамп. 

А В.Зеленський, за звичкою хамелеона й з притаманними йому 

припадками нарцисичного наполеонізму, лише повторив трампівську 

риторику, яку, до речі, сам президент США у Давосі вже не застосував, а 

натомість президент України прилюдно з гілляки наклав на тих, хто його 

роками витягав з лайна на міжнародній арені. І то був не Д.Трамп... 

Утім, Європа все ж таки ще має політичну пам'ять... І вона пам'ятає, 

хто практично утримує на плаву бюджет України і на чиї гроші (чи не на 

європейські?) закуповлюється озброєння для ЗСУ тощо...  



Й у цьому фундаментальна відмінність кічу В.Зеленського, 

сконструйованого із суцільних гасел, від ґрунтовних промов, наприклад, 

Е.Макрона і М.Карні чи від продуманих коментарів Д.Мелоні... 

Натомість В.Зеленський, намагаючись мімікрувати Д.Трампа, не 

усвідомив, що трампівська риторика вже стала токсичною, надто – у 

Європі, яка її не забуде... 

Хайпанув на сцені? Кремль плескає досі, путінська пропаганда 

цитує... 

І, до речі, Китаю після цієї промови можна сказати: Прощавай. 

"Мудро", ніц не скажеш... Пасаж щодо Гренландії та Арктики й взагалі 

виглядав як дитяче надування щіщок порожнього хвалька... Вочевидь, 

щодо Європи "думка" була по-хлоп'ячому примітивніша: мовляв, куди 

вона дінеться наразі... Тобто про перспективу не йдеться... Стратег! 

Ну що ж, незабаром тристоронні перемовини в Абу-Дабі?  

Зеленський готовий напряму розмовляти з росіянами за 

посередництва американців за одним столом (в чому й полягає різниця 

між промовами і дійсністю). 

Віткофф вже знов у Москві – прилетів по згоду Путіна. 

Так от. 23 січня в Абу-Дабі відбудеться перше засідання 

тристоронньої робочої групи РФ – США – Україна з питань безпеки 

(переговорну групу РФ очолить начальник ГРУ Костюков). Тоді ж 

Дмитрієв та Віткофф зустрінуться в Абу-Дабі як керівники 

двосторонньої робочої групи з економічних справ. При цьому РФ 

заявила, що без вирішення територіального питання розраховувати на 

довгострокове врегулювання не варто; Росія продовжить вирішувати 

питання на полі бою, доки не буде досягнуто врегулювання. 

Отже, допомоги Європи Україні більш не потрібно? І дійсно, 

територіальне питання, певно, вже майже узгодили... Війна закінчилася 

(знов)? 

Чи не доцільніше тримати виважену трансатлантичну політику 

(США – Канада – ЄС – Британія), позаяк вона є комплексною і 

взаємодоповнюючою для воюючої України, а не шарахатися в 

геополітиці з краю в край на західному напрямку? Або ж чи в перспективі 

після гіпотетичного перемир'я Україна не потребуватиме виваженої 

трансатлантичної політики? Певно, що ні – з огляду на крайнощі 



Банкової. Тим паче, що "геополітики не існує", як заявив один з радників 

ОП, а відтак – і геостратегії не існує тим паче... Та й таке... 

А повчати Європу, коли сам обкладений друзяками-

підлабузниками і злодіями-корупціонерами в державі, де європейські 

кошти допомоги Україні зухвало розкрадаються і де та корупція зведена 

у легальність, а право і справедливість у ніщо – блюзнірство... 

P.S. А російську (путінську) нафту українська влада чомусь не 

відмовляється качати на захід й, наприклад, до Орбана в Угорщину... 

Принциповий ви наш лідер "племені"... 

P.S. Одразу ж по Давосу Саміт ЄС ухвалив розпочати закупівлю 

озброєнь та техніки, придатних для бойових дій в Арктиці... Україна 

раптом – не у пріоритеті.... А тепер Київ просить у ЄС на наступні 10 років 

$1,5 трлн, з них $800 млрд на відновлення та $700 млрд на військові цілі... 

Чи знайде їх Європа після такого одноразового, але знакового демаршу 

публічного хамства і короткозорого потягу за оплесками української 

недалекоглядної ура-публіки? 

Може ще один такий же виступ Зеленського зорганізувати? Ну, щоб 
вже остаточно... 
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